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[NOACHUTEJIBHAA 3AIIMCKA

KonTponbao — u3meputensubie marepuansl no Y[  OY/n.10 «kMatematukay
IpEeIHA3HAYEHBI JUIsl ONPEACIICHNs KauecTBa 3HAHUM U YMEHHI 00y4JaroIuxcs 1o
cneruanbHocTH 18.02.05 «IIpon3BoACTBO TYrOIIaBKUX HEMETAUIMYECKUX U CUITMKATHBIX
MaTepHAJIOB U U3EIUN» IPU IPOXOKICHUHN MTPOLIEAYPBI TOCYAAPCTBEHHONW aKKPEAUTALINH.

KOHTpOJIbHO — U3MEpUTENIbHbIE MAaTEPHAIIbI BKIIFOUAIOT B CEOSI:
- TUTYJIbHBIN JIUCT;
- crIelM(PUKALIUIO YYEOHBIX IJIEMEHTOB;
- TECTOBBIC 3a7jaHus ( 4 BapuaHra );
- 3TAJIOHBI OTBETOB;
- IEPEUYCHb UCIIOJIH3YEMOM JTUTEPATYPHI;
- KpUTEPUU OIICHOK.

Kaxnpiii Bapuant KM conepkut 7 TECTOBBIX 3aJJaHUN OTKPBITOTO TUIA: 7 3aJJaHUI Ha
BBIOOp OTBETA;

B nipenyioskeHHBIX BapraHTaX KOHTPOJIbHO — U3MEPUTEIILHBIX MATEPHUAJIOB 33 IaHUS
nddepeHupoBaHbl IO BapUaHTaM.
- IEPBBII YPOBEHb — 3a7aHusd ¢ 1 o 7;

Kax st Bapuant KM uMeeT ouHakoBOE KOJIUYECTBO OAILIOB.
Kputepuu o11eHOK MO3BOJISIOT MEPEBECTH KOTUYECTBO HAOPaHHBIX 0aJJIOB U
MPOIICHTHOE OTHOILICHHUE BHITIOJIHEHHBIX 3aIaHUN B MITHOAUIBHYIO CUCTEMY OLICHUBAHUSI.

KomanuecTBo 3aganui KonunuectBo 0ayuios OrueHka
7 7 5
7 5-6 4
7 3-4 3
7 0-2 2

Bce TecThl coepkar 3TajloH OTBETOB, KOTOPBIN SBIJISIETCS 00pa3LoM MOJHOTO,
MOCJIE0BATEIBLHOTO BBIOTHEHUS 3aJaHuS.

OL[CHKa IPAaBUJIBHOCTH OTBETA OCYIICCTBIIACTCSA 10 KAYECTBEHHOMY PE3YyJIbTATY,

B IEPpBOM ClIydac, CCJIN 3a/IaHHUC BBIIIOJTHCHO oe3 OHII/I6OK, TO OTBCT OOCHHUBACTCAA
MaKCUMaJIbHBIM KOJIMYCCTBOM 6aJ'IJ'IOB, ITOJIHBIM «OCHC» 3adaHU.

Ha BbInosiHeHHE KOHTPOJIBHO — OIIEHOYHBIX MTpoleAyp oTBOAUTCS 30 MUHYT.



Crnenuduxanus y4eOHbIX 3JIeMEHTOB

Y] HaumenoBanue IIpoBepsieMble 3HAHUS U YMEHUS No
No y4eOHBIX 3a1aHHi
3HAHUS YMEHUSA
JJICMEHTOB
Maremaruxka Tema 1. 4. - (opmytbr - pemaTh ypaBHeHus u | 1
YpaBHeHusi u "
L. HEpPaBEHCTBA. COKpallCHHOTO HCPABCHCTBA 1u?2
YMHOKCHUS,
CTEIICHU U
pelieHus
KBaJPaTHBIX MIPUBOJIUMBIC K HUM;
YpaBHEHUI
- pemiaTh CUCTEMBI 56
JIMHEWHBIX YPaBHEHAN
Y HEPABEHCTB U
CBOJISIILIMECS K HUM,
- pemartb
HMppalroHaIbHbIC
ypaBHEHUSI.
Tema 1. 2. Kopuu, | - mpaBumna - HaXOJUTh 3HAYEHUS | [
CTCIICHU U .
. . CTEIICHHU;
orapudmbI JIECTBUH CO
- BBITIOJIHATH
CTEIICHSIMM
npeodpa3oBaHus
BBIPAKCHUU,
npuMeHsis GopMyIbl,
CBSI3aHHBIE CO
CBOMCTBaMH CTEIICHEH.
Paznen 2. - opMyJIBI - YMETh BBIYHUCIISITh 2,3,4
TEOMETPUSL | o rvie nerms
TUIOIIAAH, TIEPUMETD,
ITnanumempus. IIoMancn u
Buviuucnenue EPUMETPOB YLJIBI
niowaoeti gueyp.
~ Ur Teopem MHOTOYT'OJIbHUKOB
IIpsmoyzonvHolii (uryp, peMy yr
mpeyeonvuux. Yene | IlHaropa,
6 MHO20Y2O0/IbHUKE TeopeMa 0) CYMMC
YIJIOB B
TPEYTrOJIbHUKE,

CBONCTBA YIJIOB B
rapasuiesiorpamme




BAPHUAHT -1

3amanus

BapHaHTbIOTBCTOB

NucTpyknus k 3aganusam Ne 1-7.
Ykaxurte OyKBY NPaBUJIBLHOI0 OTBETA.

1. Pemute ypaBHeHue: 3x —4 =7x + 6

A) 2,5
B) -2,5
C) -0,2
D) 0,4
E)0,2

2. [lepumeTp mapanenorpamma paBeH 36
cM. O1Ha U3 ero CTOpoH paBHa 12 cm.
Haiitu niimHy cocenHeln ¢ He CTOPOHBI

A) 6 cMm
B) 4 cm
C)12 cm
D)9 cMm
E) 18 cm

3. HalimuTe tutomaas npsMoyroiabHUKA, €CIu
ero JuiMHa paBHa 9,6 cM, a mmpuHa paBHa 3,8
CM.

A) 116,544 cm®
B) 55,68 cm?
C) 128,64 cm*
D) 36,48 cm®
E) 50,92 cm?

4., TInomans kBagpaTa 49 cM°. Uemy paBHa
JIMaroHaJib KBajpara.

A) 14 cm
B) 72 cm
C)15cm
D) 7+/3cm
E)7cm

X—6y=17

5. Pemure cucrem ABHEHUM:
yop {SX +6y =13

A) (-1;-3)
B) (-7; -4)
C) (5;-2)
D) (11;-1)
E) (-13; -5)

6. Pemmre cucteMy HepaBeHCTB: |3 +6>0
5x-15<0

A) (; 2)
B) (-2; 3)
C) [-2; 3]
D) (-e0; 3]
E) [2; +)

7. Ilyctb a°-a* =a*, HaliAMTE X

A) 20
B) 3
C)9
D) 625
E)1




BAPUAHT -2

3a,Z[aHI/IH ‘ BapI/IaHTI)I OTBETOB

NucTpyknus k 3aganusam Ne 1-7.
Ykaxurte OyKBY NPaAaBUJIBLHOIO OTBETA.

A) 29
1. Pemute ypaBHeHue: 7x + 5x — 15 + 3x = 450 B) 31
C) 301
D) 27
E) 33

2. OfuH OCTPBIiA YTOJT IPSIMOYTOJIBHOTO A) 80°
TpeyrojibpauKa 35°. Haiimure npyroi ocTphlit B) 65°

YTOIL. C) 55°
D) 70°
E) 75°

» 2 2
3. Haiimure mtomaasr KBajgpaTa cO CTOPOHOM % c |A)dcm

B) 1scM?
9

C) 4cm’
3

D) 3 cM®
E) 9 cm?
16

4. B napamnenorpamme ABCD AB=10cm, BC= |A)5cmu 10 cm
15 cm, Torma AD u CD paBHBI COOTBETCTBEHHO: B) 10 cM 1 20 cm
C)15cmu 10 cm

D) 10 cmu 15 cm
E) 20 cm 1 30 cm

5. Pemmthb cuctemy ypaBHEHUH {X +y=-8 A) (-5; -3)
2x -7y =11 B) (3’ _5)
C) (5:3)
D) (3;5)
E) (-3;5)

6. Pemmre CHCTEMY HEPABEHCTB: {5’( —3=3x—7 A) (-4, -2]
9-4x > 25 B) (-o0: -2]
C) (-1 -4
D) (-4; + oo)
E) (-2; 4)

7. 3anmcats kpatko npoussenenne 8a"h"- 2ab A) 15280
Y HAlTH €ro 3HaYCHUE, B) -2671
mpra=-2,b=-3, m=4,n=2 C) 14284

D) 32

E) 13824




BAPUAHT -3

3a,Z[aHI/IH ‘ BapI/IaHTI)I OTBETOB

NucTpyknus k 3aganusam Ne 1-7.
Ykaxurte OyKBY NPaBUJIBLHOI0 OTBETA.

1. lano ypaBHEHUE X’ + 3x - 4 = 0. Haiftu
CyMMY KBJIpaTOB €0 KOPHEM

A) 1
B)0
C) 17
D) -4
E)9

2. KateTsl mpsiMOyTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA
paBHbI 6 u 8. Hailaute runorenysy.

A) 11
B) 20
C) 12
D) 10
E) 15

3. HalimuTe yrisl napamienorpaMmma, eclid
Pa3HOCTh ABYX U3 HUX paBHa 70°

A) 65° 1 135°
B) 45° i 115°
C) 110° u 40°
D) 55° u 125°
E) 120° u 60°

4. HalimuTe cTOpOHY KBajpaTa, €CJIM €ro
Iomaap pasHa 144 cMm?

A) 12 cm
B) 24 cMm
C) 72 cm
D) 18 cm
E) 36 cm

2X+y=-3

5. Pemnth cucteMy ypaBHEHUIA:
5x +12y =2

A) (0;2)
B) (-1, 2)
C) (2;0)
D) (-2; 0)
E) (-2;1)

X <15-2x

6. PemuTe cuctemy HEpaBEHCTB:
9-5x <24

A) (3;5)
B) (-3; 5]
C) [-3; 5]
D) (-} -3)
E) [-3;5)

16 . 842
7. Yupoctu Beipaxkenue: & -XZ)

4

X X

A)i4

X
B) x!°
C) x*
D) x°
E) L

X2




BAPUAHT -4

3a,Z[aHI/IH ‘ BapI/IaHTI)I OTBETOB

NucTpyknus k 3aganusam Ne 1-7.
Ykaxurte OyKBY NPaAaBUJIBLHOIO OTBETA.

1. Pemnre ypaBHeHUE: 8b? + 14 = 32b A)0,5; 3,5
B) -0,5; 3,5
C)0,5;-3,5
D) 0; 3,5
E) -3,5;0,5
2. OavH 13 KaTeTOB MPSIMOYTOJIEHOTO A) 15 cm
TpeyroJibHuKa paBeH 12 cM, a npyroii Ha 3 | B) 10 cm
cM MeHblIre. Haiitu runorenysy. C)9cm
D) 13 cm
E) 17 cm
3. [lepumetp kBagpaTa paBeH 32 cMm. Yemy A) 16 cm
paBHa CTOpOHA KBajapara? B) 6 cm
C)12 cm
D) 8 cm
E) 10 c™m
4. Haiinure yrisl mapaieaorpaMmma, eCiu A) 65°u 115°
OJIMH M3 HUX OoJblire apyroro Ha 50° B) 125° u 55°

C) 75° 1 105°
D) 50° u 130°
E) 60° u 120°

5. Pemute ypaBuenue: (X —5)(X + 2)x—7=0 | A) x =3
B)X1:5,X2:-2,X3:7

C)x=5
D)X1:7,X2:'2
E)x=7

6. Pemnte cucteMy HEpPaBEHCTB: {5X —3=3x-7 | A) (-o0; -2]
9-4x>25 B)(-2;4)
C) (-4; +o0)
D) (-0; -4)
E) (-4; -2]

2 21,6
7. Bo3BeauTe B CTEIICHD: (3a2b3J A) %2'b

m* m?®

B) 2a*b?

m4

(:) 9a*p®
mé

9a*p*
D) a16
m

E) 6a*h®

m8




ITaJIOHbI OTBETOB

Ne 3antanusa [IpaBwibHbIM 0TBeT | Kosi-BO Gasios Hctounuk

1 BapuanT

1 B) 1 [5, c. 295], [1, c. 54]

2 A) 1 [4, c. 46, 84]

3 D) 1 [4, c. 182]

4 B) 1 [4, c. 42, 67]

5 C) 1 [5, c. 301]

6 B) 1 [5, c. 301]

7 C) 1 [5, c. 277], [1, c. 24]
2 BapuaHT

1 B) 1 [5, c. 295], [1, c. 54]

2 C) 1 [4, c. 46, 84]

3 E) 1 [4, c. 182]

4 C) 1 [4, c. 42, 67]

5 A) 1 [5, c. 301]

6 B) 1 [5, c. 301]

7 E) 1 [5, c. 277], [1, c. 24]
3 BapuaHT

1 C) 1 [5, c. 295], [1, c. 54]

2 D) 1 [4, c. 46, 84]

3 D) 1 [4, c. 182]

4 A) 1 [4, c. 42, 67]

5 E) 1 [5, c. 301]

6 B) 1 [5, c. 301]

7 B) 1 [5, c. 277], [1, c. 24]
4 BapuaHT

1 A) 1 [5, c. 295], [1, c. 54]

2 A) 1 [4, c. 46, 84]

3 D) 1 [4, c. 182]

4 A) 1 [4, c. 42, 67]

5 B) 1 [5, c. 301]

6 D) 1 [5, c. 301]

7 C) 1 [5, c. 277], [1, c. 24]
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TECT no MATEMATUKE c BeiOopom oTBeTa

1 BapuaHT
I'p. TC-1, ®NO
Jlata
1. Pemute ypaBHeHue: 3x —4 =7x + 6
A) 25 B) -2,5 C)-0,2 D) 0,4 E) 0,2

2. [lepumetp mapasuienorpamma paseH 36 cMm. OgHa u3 ero ctopoH pasHa 12 cm. Haiitu
JUIAHY COCEIHEN C HEW CTOPOHBI

A) 6 cm B) 4 cm C)12cm D)9 cMm E) 18 cm
3. HalimuTe Tutomans mpsMOyToIbHUKA, €CITH €T0 JTMHA paBHa 9,6 cM, a mupuHa paBHa 3,8
CM.

A) 116,544 cv® B) 55,68 cm” C) 128,64 cm? D) 36,48 cM?
E) 50,92 cm®

4, ITnomans kBaaparta 49 cm?. Uemy paBHa JUaroHajb KBajapara.
p yp p

A) 14 cm B) 72 cm C) 15¢cm D) 7/3¢cm E) 7 cm

xX—-6y=17
5x +6y =13
A) (-1;-3) B)(-7;-4) C) (5;-2) D) (11; -1) E) (-13; -5)

5. Pemnre cuctemy ypaBHEHUI: {

6. Pemmre cucteMy HepaBeHCTB: |3 +6>0
5x-15<0

A) (-»; -2) B)(-2;3) C)I[-2;3] D) (-; 3] E) [-2; +)

7. Ilyctb a°-a* =a*, HAWIUTE X

A) 20 B) 3 C)9 D) 625 E)1

bamel Onenka




TECT no MATEMATUKE c BeiGopoMm oTBeTa

2 BapuaHT
I'p. TC-1, ®NO
Jlata
1. Pemute ypaBHeHue: 7x + 5x — 15 + 3x =450
A) 29 B) 31 C) 301 D) 27 E) 33

2. OMH OCTPBIiA YTOJT MPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrojbHuKa 35°. HaiinTe Apyroii ocTphIil yro.

A) 80° B) 65° C) 55° D) 70° E) 75°

3. HaiiguTe muomaap kBajapaTa co CTOPOHOM % CM

A) 4 e B) 1scm® C) 4cm’ D) 3 cm® E) ¢cm’
9 3 16

4. B napannenorpamme ABCD AB =10 cm, BC =15 cMm, Torna AD u CD paBHbl

COOTBETCTBCHHO:
A)S5cmu 10 cm B) 10 cm u 20 cm C)15cmu 10 cm
D)10cmu 15 cMm E) 20 cMm u 30 cm

5. Pemnts cuctemy ypaBHEHUN {X +y=-8

2x -7y =11
A) (-5;-3) B)(3;-5) C) (53 D) (3; 5) E) (-3;5)
6. Pemnte crucTeMy HEPaBEHCTB: {Z: 3= 3;;— /
A) (-4;-2] B) (-=;-2] C) (-0} -4) D) (-4; +0) E) (-2;4)

7. 3anucaTh Kpatko npousseneHue 8a"b"- 2ab u Haiitu ero 3nauenue, mpua=-2,b=-3, m
=4,n=2

A) 15280 B) -2671 C) 14284 D) 32 E) 13824

bamel OneHka




TECT no MATEMATUKE c BeiOopom oTBeTa
3 BapuaHT

I'p. TC-1, ®UO
Jata

1. laHo ypaBHEHHE X + 3X - 4 = 0. Haiitu cymm KBaJIpaToOB €ro KOpHeH
Yp YMMY p p

A) 1 B) 0 C) 17 D) -4 E)9

2. KareTsl mpsIMOYTOJIBHOTO TPEYToJIbHUKA paBHbI 6 1 8. HaiimuTe runorenysy.

A) 11 B) 20 C) 12 D) 10 E) 15

3. Haiigure yriibsl mapajuieiorpaMMa, eClid pasHOCTh JBYX U3 HUX paBHa 70°

A) 65° 1 135° B) 45° 1 115° C) 110° u 40° D) 55° i 125°
E) 120° 1 60°

4. Haiimute cTOpOHY KBaJpaTa, ecili ero IIomaas pasHa 144 cm?

A) 12 cm B) 24 cm C) 72 cm D) 18 cm E) 36 cm

2X+y=-3

5. Pemuth cucrteMy ypaBHEHUIA:
5x+12y =2

A) (0; 2) B) (-1; 2) C) (2;0) D) (-2; 0) E) (-2; 1)

X <15-2x

6. Pemute cucreMy HepaBeHCTB:
9-5x<24

A) (3;5) B) (-3; 9] C) [-3; 3] D) (-0 -3) E) [-3; 5)

16 . 842
7. Yupoctu Beipaxenue: & X )

X -X2

A) L B) x° C) x* D) x° E) L

x4 X

bamel Onenka




TECT no MATEMATUKE c BeiOopom oTBeTa

4 BapuaHT
I'p. TC-1, DUO
Jlata
1. Pemunre ypasaerue: 8b° + 14 = 32b
A)0,5; 3,5 B) -0,5; 3,5 C)0,5;-3,5 D) 0; 3,5 E) -3,5;0,5

2. OavH 13 KaTeTOB NPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA paBeH 12 cM, a Apyroii Ha 3 cM
MeHble. Haltu runorenysy.

A) 15 cm B) 10 cm C)9cm D) 13 cm E) 17 cm

3. [lepumetp kBaspaTa paBeH 32 cMm. Uemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa?

A) 16 cm B) 6 cm C)12cm D) 8 cm E) 10 cm

4. Haiiure yrisl mapajuieiorpaMmma, eciid OJWH U3 HUX 00JIbIie Apyroro Ha 50°

A) 65° 1 115° B) 125° 1 55° C)75°m 105°  D)50°m 130°  E)60°u 120°

5. Pemute ypaBuenue: (X —5)(x + 2)/x-7=0

A)x=3 B)X;=5X,=-2,Xx3=7 C)x=5 D)x;=7,X,=-2 E)x=7

6. Pemmre cucteMy HEepaBeHCTB: |2X—3<3X—7
9-4x>25

A) (-»;-2] B)(-2;4) C) (-4; +x) D) (-; -4) E) (-4; -2]

2
7. Bo3Beaure B CTENEHb: (3a2b3]

m4

A) 92°0° B) 2a'b’ C) %'t D) %‘b’ E) 6a’b’
m8 m4 m8 mlG m8

bamel Onenka




TECT no MATEMATHUKE
¢ BBIOOpOM OTBETA

I'p. TC-1
Kpurepuu oneHKun

3amanusi OIEeHUBAIOTCS 1o 1 Gammy.

banasr Or1ieHka
7 «5»
5-6 «4»
3-4 «3»
1-2 «2»
0 «I»

OTa0HbI ITPaBUJIbHBIX OTBCTOB.

Ne 3zamanus

No Bapuanra

1 B|A|D|B|]C|B|C
2 B|IC|E|C|]A|B]|E
3 C|DI D/A|/E|B|B
4 A|JAI DI A|B|D]|C




CP no MATEMATUKE 1 Bapuant I'p. TC-1, DUO

1. Pemute ypaBHeHue: 3x —4 =7x + 6

2. [TepumeTp mapannenorpamMmma paseH 36 cMm. OniHa U3 ero cTopoH paHa 12 cm. Halitu

JUITAHY COCEIHEN C HEW CTOPOHBI

3. HalimuTe mutomaas npsMoyToibHUKA, €CIH €ro JAJMHa paBHa 9,6 cM, a mmpuHa paBHa 3,8
CM.

. Ilnomans kBagpara 49 cM®. UeMy paBHa IUArOHAIb KBAIPATA.

X -6y =17

5x +6y =13

. Pemmre cucremy HepaBeHCTB: |3 +6>0
5x-15<0

. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI: {

~ » (G2 B SN

. IIycTh a°-a* =a*, HAaUOUTE X

CP no MATEMATUKE 2 Bapuant [p. TC-1, DUO
1. Pemute ypaBHeHue: 7x + 5x — 15 + 3x =450

2. OMH OCTPBIiA YTOJI IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrojbHuKa 35°. Halinre Apyroii ocTphlit yroo.

3. Haiimure mutonaasr KBajgpaTa cO CTOPOHOM % CM

4. B mapamnenorpamme ABCD AB = 10 cm, BC = 15 cm, Torma AD u CD paBHbl
COOTBETCTBEHHO:

5. Pemmts cuctemMy ypaBHEHUN {X +y=-8
2x -7y =11

6. Permmmre cucteMy HEpaBEHCTB: JoX ~3<3x—7
9—4x > 25

7. 3anucaTh Kpatko rnpousseneHue 8a"h"- 2ab u naiitu ero 3nauenue, nmpua=-2,b=-3, m
=4,n=2

CP no MATEMATUKE 3 Bapuant I'p. TC-1, DUO
1. JTano ypasueHue x° + 3x - 4 = 0. HaifTu cyMMy KBaapaTOB €ro KopHeit

2. KateTbl mpsiMOyTOJIbHOTO TpEeyroJibHUKa paBHbI 6 1 8. Haiiaure runotenysy.
3. Haiigure yriisl mapajuielorpaMMa, eClid pasHOCTh JBYX M3 HUX paBHa 70°

4. HaiiauTe CTOPOHY KBaJpaTa, €CIIM ero [UIomaab papHa 144 oM
2X+y=-3

5x+12y =2

X <15-2x

9-5x<24

5. Pemnth cucteMy ypaBHEHUIA: {
6. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB: {

7. YrpocTu BbIpakKeHHeE: )
X4 . X2
CP no MATEMATHUKE 4 Bapuant I'p. TC-1, PO
1. Pemmre ypasrenue: 8b” + 14 = 32b
2. OuH U3 KaTeToB MPSMOYTOJILHOTO TPEYTrodbHUKA paBeH 12 cM, a apyroi Ha 3 cM
MeHbIe. Haitu runorenysy.
3. [lepumetp kBazpaTa paBeH 32 cMm. Uemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa?
4. Haiimure yribl mapajieiorpaMmma, eciid OJWH U3 HuX 0oubiie apyroro Ha 50°
5. Pemute ypaBuenue: (X —5)(x + 2)Jx-7=0

6. PemnTe cucTeMy HEpaBeHCTB: |°X ~3<3X—7
9-4x>25

2
7. Bo3Beaure B CTENEHb: (3a2b3]

m4



